

Sicherheitsdokument für die Einschlagdecke mit Kapuze aus Baumwolle

Produktbeschreibung:

Die Einschlagdecke aus dem Hause ECD Germany bietet mit ihrem auffälligen Zebromuster nicht nur ein stilvolles Design, sondern auch Komfort und Sicherheit für Ihr Kind. Gefertigt aus weicher und atmungsaktiver Baumwolle, eignet sich die Decke ideal für den Einsatz in Kinderwagen, Autositzen oder als Kuschedecke zu Hause.

1. Materialzusammensetzung:

- **100% Baumwolle:** Dieses Material ist bekannt für seine Hautfreundlichkeit und seine atmungsaktiven Eigenschaften, die das Risiko von Überhitzung minimieren.

2. Verwendungshinweise:

- **Nur unter Aufsicht verwenden**, um sicherzustellen, dass Ihr Kind jederzeit sicher verpackt ist.
- **Nicht geeignet für den Einsatz in oder um Wasser:** Baumwolle kann nass werden, was die Sicherheit beeinträchtigen kann.
- **Sicherstellen, dass die Decke in einem klimatisierten Raum verwendet wird**, um Überhitzung zu vermeiden.

3. Pflegehinweise:

- **Maschinenwaschbar bis 30°C:** Um die Integrität der Fasern und das Design zu erhalten.
- Nicht bleichen oder im Trockner trocknen.
- **Bei niedriger Temperatur bügeln, um die Form zu erhalten.**

4. Sicherheitsvorkehrungen:

- **Regelmäßig auf Abnutzungserscheinungen überprüfen:** Freiliegende Nähte oder lose Fäden können ein Risiko darstellen.
- **Die Decke sollte niemals zu fest um das Kind gewickelt werden**, um Bewegungsfreiheit und Komfort zu gewährleisten.
- **Von Feuerquellen fernhalten, da Baumwolle brennbar ist.**

5. Warnhinweise:

- **Nicht verwenden, wenn das Produkt beschädigt ist:** Ein beschädigtes Produkt kann den Sicherheitsstandard nicht gewährleisten.
- Diese Decke ist kein Ersatz für einen Schlafsack oder eine andere spezifische Schlafausrüstung.
- **Nicht zum Tragen eines Kindes verwenden:** Die Decke dient ausschließlich zum Einschlagen.

6. Empfehlungen:

- Ideal für Babys bis zu einem Alter von 12 Monaten.
- **Empfohlen für den Einsatz in klimatisierten Räumen oder gemäßigten Temperaturen**, um ein optimales Wohlbefinden zu gewährleisten.

7. Haftungsausschluss:

ECD Germany übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße Verwendung der Decke entstehen. **Sicherheitsvorkehrungen und Warnhinweise sollten genau befolgt** werden, um das Beste aus der Einschlagdecke herauszuholen.

Schlussbemerkung:

Die Einschlagdecke von ECD Germany kombiniert Komfort mit Funktionalität und stellt sicher, dass Ihr Kind sicher und gemütlich eingewickelt ist. **Bitte befolgen Sie alle Hinweise und Anweisungen, um einen sicheren Gebrauch zu gewährleisten.**

Safety document for the cotton wrap-around blanket with hood

Product description:

With its eye-catching zebra pattern, the wrap blanket from ECD Germany not only offers a stylish design, but also comfort and safety for your child. Made from soft and breathable cotton, the blanket is ideal for use in baby carriages, car seats or as a cuddly blanket at home.

1. material composition:

- 100% cotton: This material is known for its skin-friendliness and breathable properties, which minimize the risk of overheating.

2. instructions for use:

- Use only under supervision to ensure your child is safely wrapped at all times.
- Not suitable for use in or around water: cotton can become wet, which may affect safety.
- Ensure that the blanket is used in an air-conditioned room to avoid overheating.

3. care instructions:

- Machine washable up to 30°C: To maintain the integrity of the fibers and design.
- Do not bleach or tumble dry.
- Iron at a low temperature to maintain shape.

4. safety precautions:

- Check regularly for signs of wear: Exposed seams or loose threads can pose a risk.
- The blanket should never be wrapped too tightly around the child to ensure freedom of movement and comfort.
- Keep away from sources of fire as cotton is flammable.

5. warnings:

- Do not use if the product is damaged: A damaged product cannot guarantee the safety standard.
- This blanket is not a substitute for a sleeping bag or other specific sleeping equipment.
- Do not use to carry a child: The blanket is for wrapping only.

6. recommendations:

- Ideal for babies up to the age of 12 months.
- Recommended for use in air-conditioned rooms or moderate temperatures to ensure optimum comfort.

7. exclusion of liability:

ECD Germany accepts no liability for damage caused by improper use of the blanket. Safety precautions and warnings should be followed carefully to get the best out of the blanket.

Final remark:

The wrap blanket from ECD Germany combines comfort with functionality and ensures that

your child is safely and comfortably wrapped up. Please follow all notes and instructions to ensure safe use.

Document de sécurité pour la couverture à capuche en coton

Description du produit :

La couverture de la maison ECD Germany offre non seulement un design élégant avec son motif zébré accrocheur, mais aussi confort et sécurité pour votre enfant. Fabriquée en coton doux et respirant, la couverture est idéale pour une utilisation dans les poussettes, les sièges auto ou comme couverture douillette à la maison.

1. composition du matériau :

- 100% coton : ce matériau est connu pour sa douceur sur la peau et ses propriétés respirantes qui minimisent le risque de surchauffe.

2. conseils d'utilisation :

- Utiliser uniquement sous surveillance afin de s'assurer que votre enfant est toujours emballé en toute sécurité.
- Ne convient pas à une utilisation dans ou autour de l'eau : le coton peut être mouillé, ce qui peut compromettre la sécurité.
- S'assurer que la couverture est utilisée dans une pièce climatisée afin d'éviter toute surchauffe.

3. conseils d'entretien :

- Lavable en machine à 30°C : Pour préserver l'intégrité des fibres et le design.
- Ne pas blanchir ou sécher au sèche-linge.
- Repasser à basse température pour conserver la forme.

4. prendre des mesures de sécurité :

- Vérifier régulièrement l'absence de signes d'usure : Des coutures exposées ou des fils lâches peuvent présenter un risque.
- La couverture ne doit jamais être enroulée trop serrée autour de l'enfant afin de garantir la liberté de mouvement et le confort.
- Tenir à l'écart des sources de feu, car le coton est inflammable.

5) Avertissements :

- Ne pas utiliser si le produit est endommagé : un produit endommagé ne peut pas garantir le niveau de sécurité.
- Cette couverture ne remplace pas un sac de couchage ou un autre équipement de couchage spécifique.
- Ne pas utiliser pour porter un enfant : La couverture sert uniquement à envelopper.

6. recommandations :

- Idéal pour les bébés jusqu'à l'âge de 12 mois.
- Recommandé pour une utilisation dans des pièces climatisées ou à des températures modérées afin de garantir un bien-être optimal.

7. exclusion de responsabilité :

ECD Germany n'assume aucune responsabilité pour les dommages résultant d'une

utilisation inappropriée de la couverture. Les mesures de sécurité et les avertissements doivent être suivis à la lettre afin de tirer le meilleur parti de la couverture d'enveloppement.

Remarque finale :

La couverture d'enveloppement de ECD Germany allie confort et fonctionnalité et garantit que votre enfant est enveloppé de manière sûre et confortable. Veuillez suivre tous les conseils et instructions afin de garantir une utilisation en toute sécurité.

Documento di sicurezza per la coperta di cotone con cappuccio

Descrizione del prodotto:

Con il suo accattivante motivo zebraato, la coperta wrap di ECD Germany non offre solo un design elegante, ma anche comfort e sicurezza per il bambino. Realizzata in cotone morbido e traspirante, la coperta è ideale per l'uso in carrozzina, sui seggiolini auto o come accogliente coperta a casa.

1. composizione del materiale:

- 100% cotone: questo materiale è noto per le sue proprietà traspiranti e per la sua delicatezza sulla pelle, che riducono al minimo il rischio di surriscaldamento.

2. istruzioni per l'uso:

- Utilizzare solo sotto supervisione per garantire che il bambino sia sempre avvolto in modo sicuro.
- Non è adatta all'uso in acqua o in prossimità di essa: il cotone può bagnarsi, compromettendo la sicurezza.
- Assicurarsi che la coperta venga utilizzata in un ambiente climatizzato per evitare il surriscaldamento.

3. istruzioni per la cura:

- Lavabile in lavatrice fino a 30°C: Per preservare l'integrità delle fibre e del disegno.
- Non candeggiare né asciugare in asciugatrice.
- Stirare a bassa temperatura per mantenere la forma.

4. precauzioni di sicurezza:

- Controllare regolarmente che non vi siano segni di usura: Cuciture esposte o fili allentati possono rappresentare un rischio.
- La coperta non deve mai essere avvolta troppo strettamente intorno al bambino per garantire libertà di movimento e comfort.
- Tenere lontano da fonti di fuoco, poiché il cotone è infiammabile.

5. avvertenze:

- Non utilizzare se il prodotto è danneggiato: un prodotto danneggiato non può garantire lo standard di sicurezza.
- Questa coperta non sostituisce il sacco a pelo o altre attrezzature specifiche per il sonno.
- Non utilizzare per trasportare un bambino: La coperta è solo per avvolgere.

6. raccomandazioni:

- Ideale per bambini fino a 12 mesi di età.
- Si consiglia l'uso in ambienti climatizzati o a temperature moderate per garantire un comfort ottimale.

7. esclusione di responsabilità:

ECD Germany non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un uso improprio

della coperta. Le precauzioni e le avvertenze di sicurezza devono essere seguite attentamente per ottenere il meglio dalla coperta.

Commento finale:

La coperta swaddle di ECD Germany combina comfort e funzionalità e assicura che il bambino sia avvolto in modo sicuro e accogliente. Si prega di seguire tutte le note e le istruzioni per garantire un uso sicuro.

Documento de seguridad de la manta de algodón con capucha

Descripción del producto:

Con su llamativo estampado de cebra, la manta envolvente de ECD Germany no sólo ofrece un diseño elegante, sino también comodidad y seguridad para tu hijo. Hecha de algodón suave y transpirable, la manta es ideal para usar en cochecitos, asientos de coche o como una manta acogedora en casa.

1. composición del material

- 100% algodón: Este material es conocido por su agradable tacto con la piel y sus propiedades transpirables, que minimizan el riesgo de sobrecalentamiento.

2. instrucciones de uso:

- Utilizar sólo bajo supervisión para asegurarse de que su hijo está envuelto de forma segura en todo momento.
- No es adecuada para usar dentro o cerca del agua: el algodón puede mojarse, lo que puede afectar a la seguridad.
- Asegúrese de que la manta se utiliza en una habitación con aire acondicionado para evitar el sobrecalentamiento.

3. instrucciones de cuidado:

- Lavable a máquina hasta 30°C: Para preservar la integridad de las fibras y el diseño.
- No usar lejía ni secadora.
- Planchar a baja temperatura para mantener la forma.

4. precauciones de seguridad:

- Compruebe regularmente si hay signos de desgaste: Las costuras expuestas o los hilos sueltos pueden suponer un riesgo.
- La manta nunca debe envolver demasiado al niño para garantizar la libertad de movimientos y la comodidad.
- Manténgala alejada de fuentes de fuego, ya que el algodón es inflamable.

5. advertencias:

- No utilizar si el producto está dañado: Un producto dañado no puede garantizar el estándar de seguridad.
- Esta manta no sustituye a un saco de dormir u otro equipo específico para dormir.
- No la utilice para llevar a un niño: La manta es sólo para envolver.

6. recomendaciones:

- Ideal para bebés de hasta 12 meses de edad.
- Se recomienda su uso en habitaciones con aire acondicionado o temperaturas moderadas para garantizar un confort óptimo.

7. descargo de responsabilidad:

ECD Germany no se hace responsable de los daños causados por un uso inadecuado de la

manta. Las precauciones y advertencias de seguridad deben seguirse cuidadosamente para obtener el máximo rendimiento de la manta.

Observación final:

La manta envolvente de ECD Germany combina comodidad con funcionalidad y garantiza que su hijo esté envuelto de forma segura y acogedora. Por favor, siga todas las notas e instrucciones para garantizar un uso seguro.

Документ за безопасност за памучното одеяло с качулка

Описание на продукта:

Със своя привличащ вниманието десен на зебра, одеялото за повиване от ECD Germany предлага не само стилизиран дизайн, но и комфорт и безопасност за вашето дете. Изработено от мек и дишащ памук, одеялото е идеално за използване в детски колички, столчета за кола или като уютно одеяло у дома.

1. състав на материала:

- 100% памук: Този материал е известен с това, че е приятен за кожата и дишащ, което намалява риска от прегряване.

2. инструкции за употреба:

- Използвайте само под наблюдение, за да сте сигурни, че детето ви е безопасно увито през цялото време.
- Не е подходяща за използване във или около вода: памукът може да се намокри, което може да повлияе на безопасността.
- Уверете се, че одеялото се използва в климатизирано помещение, за да се избегне прегряване.

3. инструкции за грижа:

- Може да се пере в пералня до 30°C: За да запазите целостта на влакната и дизайна.
- Не избелвайте и не сушете в сушилня.
- Гладете на ниска температура, за да запазите формата.

4. мерки за безопасност:

- Проверявайте редовно за следи от износване: Откритите шевове или разхлабените конци могат да представляват риск.
- Одеялото никога не трябва да се увива твърде плътно около детето, за да се осигури свобода на движенията и комфорт.
- Съхранявайте далеч от източници на огън, тъй като памукът е запалим.

5. предупреждения:

- Не използвайте продукта, ако е повреден: Повреденият продукт не може да гарантира стандарта за безопасност.
- Това одеяло не е заместител на спален чувал или друго специфично спално оборудване.
- Не използвайте за носене на дете: Одеялото е предназначено само за увиване.

6. препоръки:

- Идеално за бебета до 12-месечна възраст.
- Препоръчва се да се използва в климатизирани помещения или при умерени температури, за да се осигури оптимален комфорт.

7. отказ от отговорност:

ECD Germany не носи отговорност за щети, причинени от неправилна употреба на

одеялото. Мерките за безопасност и предупрежденията трябва да се спазват внимателно, за да се извлече най-доброто от одеялото.

Заклучителна забележка:

Одеялото за пелена от ECD Germany съчетава удобство и функционалност и гарантира, че детето ви ще бъде увито безопасно и уютно. Моля, спазвайте всички забележки и инструкции, за да осигурите безопасна употреба.

Bezpečnostní dokument pro bavlněnou deku s kapucí

Popis produktu:

Zavinovací deka s poutavým vzorem zebry od ECD Germany nabízí nejen stylový design, ale také pohodlí a bezpečí pro vaše dítě. Deky je vyrobena z měkké a prodyšné bavlny a je ideální pro použití v kočárku, autosedačce nebo jako útulná domácí deka.

1. materiálové složení:

- Tento materiál je známý svou šetrností k pokožce a prodyšností, která minimalizuje riziko přehřátí.

2. návod k použití:

- Používejte pouze pod dohledem, aby bylo dítě vždy bezpečně zabaleno.
- Nevhodné pro použití ve vodě nebo v její blízkosti: bavlna může navlhnout, což může ovlivnit bezpečnost.
- Zajistěte, aby byla deka používána v klimatizované místnosti, aby nedošlo k jejímu přehřátí.

3. pokyny k péči:

- Lze prát v pračce do 30 °C: Pro zachování celistvosti vláken a designu.
- Nebělit a nesusit v sušičce.
- Pro zachování tvaru žehlete při nízké teplotě.

4. bezpečnostní opatření:

- Pravidelně kontrolujte známky opotřebení: Odhalené švy nebo uvolněné nitě mohou představovat riziko.
- Deky by nikdy neměla být kolem dítěte příliš těsně omotána, aby byla zajištěna volnost pohybu a pohodlí.
- Uchovávejte mimo dosah zdrojů ohně, protože bavlna je hořlavá.

5. varování:

- Poškozený výrobek nemůže zaručit bezpečnostní normu.
- Tato přikrývka nenahrazuje spací pytel ani jiné specifické spací vybavení.
- Nepoužívejte k nošení dítěte: Deky je určena pouze k zabalení.

6. doporučení:

- Ideální pro děti do 12 měsíců věku.
- Doporučujeme používat v klimatizovaných místnostech nebo při mírných teplotách, aby bylo zajištěno optimální pohodlí.

7. zřeknutí se odpovědnosti:

ECD Germany nenesе žádnou odpovědnost za škody způsobené nesprávným používáním deky. Pro co nejlepší využití deky je třeba pečlivě dodržovat bezpečnostní opatření a varování.

Závěrečná poznámka:

Zavinovací deka od ECD Germany kombinuje pohodlí s funkčností a zajišťuje, aby vaše dítě bylo bezpečně a příjemně zabaleno. Pro bezpečné používání dodržujte všechny poznámky a pokyny.

Sikkerhedsdokument for hættetæppet i bomuld

Beskrivelse af produktet:

Med sit iøjnefaldende zebramønster tilbyder vikletæppet fra ECD Germany ikke kun et stilfuldt design, men også komfort og sikkerhed for dit barn. Tæppet er fremstillet af blødt og åndbart bomuld og er ideelt til brug i barnevogne, bilsæder eller som et hyggeligt tæppe derhjemme.

1. Materialesammensætning:

- 100 % bomuld: Dette materiale er kendt for sin hudvenlighed og åndbare egenskaber, som minimerer risikoen for overophedning.

2. Brugsanvisning:

- Må kun bruges under opsyn for at sikre, at dit barn altid er pakket sikkert ind.
- Ikke egnet til brug i eller omkring vand: Bomuld kan blive vådt, hvilket kan påvirke sikkerheden.
- Sørg for, at tæppet bruges i et rum med aircondition for at undgå overophedning.

3. Plejevejledning:

- Kan maskinvaskes op til 30°C: For at bevare fibrenes og designets integritet.
- Må ikke bleges eller tørretumbles.
- Stryg ved lav temperatur for at bevare formen.

4. Sikkerhedsforanstaltninger:

- Tjek regelmæssigt for tegn på slitage: Blotlagte sømme eller løse tråde kan udgøre en risiko.
- Tæppet må aldrig pakkes for stramt omkring barnet for at sikre bevægelsesfrihed og komfort.
- Holdes væk fra ildkilder, da bomuld er brandfarligt.

5. Advarsler:

- Brug ikke produktet, hvis det er beskadiget: Et beskadiget produkt kan ikke garantere sikkerhedsstandarder.
- Dette tæppe er ikke en erstatning for en sovepose eller andet specifikt soveudstyr.
- Må ikke bruges til at bære et barn: Tæppet er kun beregnet til indpakning.

6. anbefalinger:

- Ideel til babyer op til 12 måneders alderen.
- Anbefales til brug i rum med aircondition eller moderate temperaturer for at sikre optimal komfort.

7. Ansvarsfraskrivelse:

ECD Germany påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert brug af tæppet. Sikkerhedsforanstaltninger og advarsler skal følges nøje for at få det bedste ud af tæppet.

Sidste bemærkning:

Svøbetæppet fra ECD Germany kombinerer komfort med funktionalitet og sørger for, at dit barn bliver pakket sikkert og hyggeligt ind. Følg venligst alle anvisninger og instruktioner for at sikre sikker brug.

Turvallisuusasiakirja puuvillaista hupullinen huopaa varten

Tuotteen kuvaus:

ECD Germany tarjoaa tyylikkään muotoilun lisäksi myös mukavuutta ja turvallisuutta lapsellesi. Pehmeästä ja hengittävästä puuvillasta valmistettu huopa sopii erinomaisesti käytettäväksi lastenvaunuissa, autonistuimissa tai kodin mukavana peittona.

1. materiaalikoostumus:

- Tämä materiaali on tunnettu ihoystävällisyydestään ja hengittävydestään, jotka minimoivat ylikuumentumisen riskin.

2. käyttöohjeet:

- Käytä vain valvonnan alaisena varmistaaksesi, että lapsi on aina turvallisesti käärittyinä.
- Ei sovellu käytettäväksi vedessä tai veden läheisyydessä: puuvilla voi kastua, mikä voi vaikuttaa turvallisuuteen.
- Varmista, että peittoa käytetään ilmastoidussa huoneessa ylikuumentumisen välttämiseksi.

3. hoito-ohjeet:

- Pesuohjeet: Konepesu enintään 30°C: Kuitujen ja mallin eheyden säilyttämiseksi.
- Älä valkaise tai kuivaa rumpukuivauksessa.
- Silitys matalassa lämpötilassa muodon säilyttämiseksi.

4. turvatoimet:

- Tarkista säännöllisesti kulumisen merkkien varalta: Paljaat saumat tai löysät langat voivat aiheuttaa vaaran.
- Peittoa ei saa koskaan kietoa liian tiukasti lapsen ympärille, jotta varmistetaan liikkumisvapaus ja mukavuus.
- Pidä poissa tulenlähteistä, sillä puuvilla on syttyvää.

5. varoitukset:

- Vaurioitunut tuote ei voi taata turvallisuusstandardia.
- Tämä peitto ei korvaa makuupussia tai muita erityisiä nukkumisvälineitä.
- Älä käytä lapsen kantamiseen: Peitto on tarkoitettu vain käärimiseen.

6. suositukset:

- Ihanteellinen vauvoille 12 kuukauden ikään asti.
- Suositellaan käytettäväksi ilmastoidussa huoneessa tai maltillisissa lämpötiloissa optimaalisen mukavuuden varmistamiseksi.

7. vastuuvapauslauseke:

ECD Germany ei ota vastuuta vahingoista, jotka johtuvat huovan epäasianmukaisesta käytöstä. Turvatoimia ja varoituksia on noudatettava huolellisesti, jotta huovasta saadaan paras mahdollinen hyöty irti.

Loppuhuomautus:

ECD Germany yhdistyvät mukavuus ja toiminnallisuus, ja se takaa, että lapsesi on

turvallisesti ja mukavasti käärittynä. Noudata kaikkia huomautuksia ja ohjeita turvallisen käytön varmistamiseksi.

Έγγραφο ασφαλείας για τη βαμβακερή κουβέρτα με κουκούλα

Περιγραφή προϊόντος:

Η κουβέρτα περιτύλιξης από το ECD Germany με το εντυπωσιακό μοτίβο ζέβρας δεν προσφέρει μόνο κομψό σχεδιασμό, αλλά και άνεση και ασφάλεια για το παιδί σας. Κατασκευασμένη από μαλακό και αναπνεύσιμο βαμβάκι, η κουβέρτα είναι ιδανική για χρήση σε καροτσάκια, καθίσματα αυτοκινήτων ή ως άνετη κουβέρτα στο σπίτι.

1:

- Το υλικό αυτό είναι γνωστό για τις φιλικές προς το δέρμα και τις αναπνεύουσες ιδιότητές του, οι οποίες ελαχιστοποιούν τον κίνδυνο υπερθέρμανσης.

2. οδηγίες χρήσης:

- Χρησιμοποιήστε το μόνο υπό επίβλεψη για να διασφαλίσετε ότι το παιδί σας είναι ασφαλώς τυλιγμένο ανά πάσα στιγμή.
- Δεν είναι κατάλληλο για χρήση μέσα ή κοντά σε νερό: το βαμβάκι μπορεί να βραχεί, γεγονός που μπορεί να επηρεάσει την ασφάλεια.
- Βεβαιωθείτε ότι η κουβέρτα χρησιμοποιείται σε κλιματιζόμενο δωμάτιο για να αποφύγετε την υπερθέρμανση.

3. οδηγίες φροντίδας:

- Πλένεται στο πλυντήριο μέχρι 30°C: Για να διατηρηθεί η ακεραιότητα των ινών και του σχεδίου.
- Μην λευκαίνετε και μην στεγνώνετε στο στεγνωτήριο.
- Σιδερώστε σε χαμηλή θερμοκρασία για να διατηρηθεί το σχήμα.

4. προφυλάξεις ασφαλείας:

- Ελέγχετε τακτικά για σημάδια φθοράς: Οι εκτεθειμένες ραφές ή τα χαλαρά νήματα μπορεί να αποτελέσουν κίνδυνο.
- Η κουβέρτα δεν πρέπει ποτέ να τυλίγεται πολύ σφιχτά γύρω από το παιδί, ώστε να διασφαλίζεται η ελευθερία κινήσεων και η άνεση.
- Κρατήστε την μακριά από πηγές φωτιάς, καθώς το βαμβάκι είναι εύφλεκτο.

5. προειδοποιήσεις:

- Ένα κατεστραμμένο προϊόν δεν μπορεί να εγγυηθεί το πρότυπο ασφαλείας.
- Αυτή η κουβέρτα δεν υποκαθιστά έναν υπνόσακο ή άλλο ειδικό εξοπλισμό ύπνου.
- Μην τη χρησιμοποιείτε για να μεταφέρετε ένα παιδί: Η κουβέρτα προορίζεται μόνο για περιτύλιγμα.

6. συστάσεις:

- Ιδανικό για μωρά ηλικίας έως 12 μηνών.
- Συνιστάται η χρήση σε κλιματιζόμενους χώρους ή σε μέτριες θερμοκρασίες για να εξασφαλίζεται η βέλτιστη άνεση.

7. αποποίηση ευθυνών:

ECD Germany δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλη

χρήση της κουβέρτας. Οι προφυλάξεις ασφαλείας και οι προειδοποιήσεις θα πρέπει να τηρούνται προσεκτικά για να αξιοποιήσετε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο την κουβέρτα.

Τελική παρατήρηση:

Η κουβέρτα swaddle από το ECD Germany συνδυάζει την άνεση με τη λειτουργικότητα και εξασφαλίζει ότι το παιδί σας είναι τυλιγμένο με ασφάλεια και ζεστασιά. Παρακαλείστε να ακολουθείτε όλες τις σημειώσεις και τις οδηγίες για να διασφαλίσετε την ασφαλή χρήση.

Biztonsági dokumentum a pamut kapucnis takaróhoz

Termékleírás: A termék leírása:

A ECD Germany weboldalon található takaró a szemet gyönyörködtető zebramintával nemcsak stílusos dizájnt, hanem kényelmet és biztonságot is nyújt gyermeke számára. A puha és légáteresztő pamutból készült takaró ideális babakocsiban, autóülésben vagy otthon meghitt takaróként.

1. anyagi összetétel:

- Ez az anyag bőrbarát és légáteresztő tulajdonságairól ismert, amelyek minimálisra csökkentik a túlmelegedés kockázatát.

2. használati utasítás:

- Kizárólag felügyelet mellett használja, hogy gyermeke mindig biztonságosan be legyen csomagolva.
- Nem alkalmas vízben vagy víz közelében történő használatra: a pamut vizesedhet, ami befolyásolhatja a biztonságot.
- Biztosítsa, hogy a takarót légkondicionált helyiségben használja a túlmelegedés elkerülése érdekében.

3. ápolási utasítások:

- Gépben mosható 30°C-ig: A szálak és a dizájn épségének megőrzése érdekében.
- Ne fehérítse és ne szárítsa szárítógépben.
- Alacsony hőmérsékleten vasaljon, hogy megőrizze a formáját.

4. biztonsági óvintézkedések:

- Rendszeresen ellenőrizze a kopás jeleit: A szabadon hagyott varratok vagy laza szálak veszélyt jelenthetnek.
- A takarót soha nem szabad túl szorosan a gyermek köré tekerni a mozgásszabadság és a kényelem biztosítása érdekében.
- Tartsa távol a tűzforrásoktól, mivel a pamut gyúlékony.

5. figyelmeztetések:

- A sérült termék nem garantálja a biztonsági szabványt.
- Ez a takaró nem helyettesíti a hálósákokat vagy más speciális alvófelszerelést.
- Ne használja gyermek hordozására: A takaró csak bebugyolálásra szolgál.

6. ajánlások:

- Ideális csecsemők számára 12 hónapos korig.
- Az optimális kényelem érdekében légkondicionált helyiségben vagy mérsékelt hőmérsékleten ajánlott használni.

7. nyilatkozat:

A ECD Germany nem vállal felelősséget a takaró nem megfelelő használata által okozott károkért. A biztonsági óvintézkedéseket és figyelmeztetéseket gondosan be kell tartani, hogy a takaróból a lehető legtöbbet hozza ki.

Záró megjegyzés:

A ECD Germany pólyatakaró egyesíti a kényelmet a funkcionalitással, és biztosítja, hogy gyermeke biztonságosan és kényelmesen be legyen burkolva. Kérjük, a biztonságos használat érdekében tartsa be az összes megjegyzést és utasítást.

Veiligheidsdocument voor de katoenen deken met capuchon

Productbeschrijving:

Met zijn opvallende zebra patroon biedt de wikkeldeken van ECD Germany niet alleen een stijlvol design, maar ook comfort en veiligheid voor je kind. De deken is gemaakt van zacht en ademend katoen en is ideaal voor gebruik in kinderwagens, autostoeltjes of als knus dekentje thuis.

1. samenstelling van het materiaal:

- 100% katoen: Dit materiaal staat bekend om zijn huidvriendelijkheid en ademende eigenschappen, die het risico op oververhitting minimaliseren.

2. gebruiksaanwijzing:

- Alleen gebruiken onder toezicht om ervoor te zorgen dat je kind altijd veilig is ingepakt.
- Niet geschikt voor gebruik in of rond water: katoen kan nat worden, wat de veiligheid kan beïnvloeden.
- Zorg ervoor dat de deken wordt gebruikt in een kamer met airconditioning om oververhitting te voorkomen.

3. Onderhoudsinstructies:

- Machinewasbaar tot 30°C: Om de integriteit van de vezels en het ontwerp te behouden.
- Niet bleken of in de droger drogen.
- Strijken op lage temperatuur om de vorm te behouden.

4. veiligheidsmaatregelen:

- Controleer regelmatig op tekenen van slijtage: Blootliggende naden of losse draden kunnen een risico vormen.
- De deken mag nooit te strak rond het kind worden gewikkeld om bewegingsvrijheid en comfort te garanderen.
- Houd het uit de buurt van vuurbronnen, want katoen is brandbaar.

5. waarschuwingen:

- Niet gebruiken als het product beschadigd is: Een beschadigd product kan de veiligheidsnorm niet garanderen.
- Deze deken is geen vervanging voor een slaapzak of andere specifieke slaapuitrusting.
- Niet gebruiken om een kind te dragen: De deken is alleen bedoeld om in te wikkelen.

6. aanbevelingen:

- Ideaal voor baby's tot 12 maanden.
- Aanbevolen voor gebruik in kamers met airconditioning of gematigde temperaturen voor optimaal comfort.

7. disclaimer:

ECD Germany aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuist gebruik van de deken. Veiligheidsmaatregelen en waarschuwingen moeten zorgvuldig worden opgevolgd om het beste uit de deken te halen.

Slotopmerking:

De swaddle deken van ECD Germany combineert comfort met functionaliteit en zorgt ervoor dat je kindje veilig en gezellig wordt ingepakt. Volg alle aanwijzingen en instructies voor een veilig gebruik.

Dokument bezpieczeństwa dla bawełnianego koca z kapturem

Opis produktu:

Dzięki przyciągającemu wzrok wzorowi zebry, kocyk do otulania z ECD Germany oferuje nie tylko stylowy wygląd, ale także wygodę i bezpieczeństwo dla Twojego dziecka. Wykonany z miękkiej i oddychającej bawełny, kocyk jest idealny do stosowania w wózkach dziecięcych, fotelikach samochodowych lub jako przytulny koc w domu.

1. skład materiału:

- 100% bawełna: Materiał ten jest znany ze swojej przyjazności dla skóry i właściwości oddychających, które minimalizują ryzyko przegrzania.

2. instrukcje użytkowania:

- Używać wyłącznie pod nadzorem, aby upewnić się, że dziecko jest bezpiecznie owinięte przez cały czas.
- Nie nadaje się do użytku w wodzie lub w jej pobliżu: bawełna może ulec zamoczeniu, co może mieć wpływ na bezpieczeństwo.
- Należy upewnić się, że kocyk jest używany w klimatyzowanym pomieszczeniu, aby uniknąć przegrzania.

3. instrukcje dotyczące pielęgnacji:

- Można prać w pralce w temperaturze do 30°C: Aby zachować integralność włókien i wzoru.
- Nie wybielać ani nie suszyć w suszarce bębnowej.
- Prasować w niskiej temperaturze, aby zachować kształt.

4. środki ostrożności:

- Regularnie sprawdzać pod kątem oznak zużycia: Odsłonięte szwy lub luźne nitki mogą stanowić zagrożenie.
- Kocyk nigdy nie powinien być zbyt ciasno owinięty wokół dziecka, aby zapewnić swobodę ruchów i wygodę.
- Przechowywać z dala od źródeł ognia, ponieważ bawełna jest łatwopalna.

5. ostrzeżenia:

- Nie używać, jeśli produkt jest uszkodzony: Uszkodzony produkt nie gwarantuje zachowania standardów bezpieczeństwa.
- Ten koc nie zastępuje śpiwora ani innego specjalnego sprzętu do spania.
- Nie używać do noszenia dziecka: Koc służy wyłącznie do owijania.

6. zalecenia:

- Idealny dla niemowląt do 12 miesiąca życia.
- Zalecany do użytku w klimatyzowanych pomieszczeniach lub w umiarkowanych temperaturach, aby zapewnić optymalny komfort.

7. wyłączenie odpowiedzialności:

ECD Germany nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym

użytkowaniem koca. Należy dokładnie przestrzegać środków ostrożności i ostrzeżeń, aby jak najlepiej wykorzystać koc.

Uwaga końcowa:

Kocyk do przewijania z ECD Germany łączy wygodę z funkcjonalnością i zapewnia dziecku bezpieczne i przytulne otulenie. Należy przestrzegać wszystkich uwag i instrukcji, aby zapewnić bezpieczne użytkowanie.

Documento de segurança para o cobertor de algodão com capuz

Descrição do produto:

Com o seu atraente padrão de zebra, a manta de enrolar da ECD Germany não só oferece um design elegante, como também conforto e segurança para o seu filho. Feito de algodão macio e respirável, o cobertor é ideal para ser utilizado em carrinhos de bebé, cadeiras de automóvel ou como um cobertor acolhedor em casa.

1. Composição do material:

- 100% algodão: Este material é conhecido pelas suas propriedades respiráveis e amigas da pele, que minimizam o risco de sobreaquecimento.

2. instruções de utilização:

- Utilizar apenas sob supervisão para garantir que a criança está sempre embrulhada em segurança.
- Não é adequado para utilização dentro ou perto de água: o algodão pode ficar molhado, o que pode afetar a segurança.
- O cobertor deve ser utilizado numa sala com ar condicionado para evitar o sobreaquecimento.

3. Instruções de manutenção:

- Lavável na máquina até 30°C: Para preservar a integridade das fibras e o design.
- Não utilizar lixívia nem máquina de secar roupa.
- Engomar a baixa temperatura para manter a forma.

4. precauções de segurança:

- Verificar regularmente se há sinais de desgaste: As costuras expostas ou os fios soltos podem constituir um risco.
- O cobertor nunca deve ser enrolado demasiado apertado à volta da criança para garantir a liberdade de movimentos e o conforto.
- Manter afastado de fontes de fogo, uma vez que o algodão é inflamável.

5. Avisos:

- Não utilizar se o produto estiver danificado: Um produto danificado não pode garantir o padrão de segurança.
- Este cobertor não substitui um saco-cama ou outro equipamento específico para dormir.
- Não utilizar para transportar uma criança: O cobertor serve apenas para o embrulhar.

6. Recomendações:

- Ideal para bebés até aos 12 meses de idade.
- Recomenda-se a utilização em quartos com ar condicionado ou temperaturas moderadas para garantir um conforto ótimo.

7. Exoneração de responsabilidade:

A ECD Germany não aceita qualquer responsabilidade por danos causados por uma

utilização incorrecta da manta. As precauções de segurança e os avisos devem ser seguidos cuidadosamente para tirar o melhor partido da manta.

Comentário final:

O cobertor de dormir da ECD Germany alia o conforto à funcionalidade e garante que o seu filho está embrulhado de forma segura e acolhedora. Respeitar todas as indicações e instruções para garantir uma utilização segura.

Document de siguranță pentru pătura cu glugă din bumbac

Descrierea produsului:

Cu modelul său zebra atrăgător, pătura wrap de la ECD Germany nu oferă doar un design elegant, ci și confort și siguranță pentru copilul dumneavoastră. Fabricată din bumbac moale și respirabil, pătura este ideală pentru utilizarea în cărucioare, scaune auto sau ca o pătură confortabilă acasă.

1. Compoziția materialului:

- 100% bumbac: Acest material este cunoscut pentru proprietățile sale respirabile și prietenoase cu pielea, care minimizează riscul de supraîncălzire.

2. instrucțiuni de utilizare:

- Utilizați numai sub supraveghere pentru a vă asigura că copilul dvs. este înfășurat în siguranță în orice moment.
- Nu este adecvată pentru utilizarea în apă sau în jurul apei: bumbacul se poate uda, ceea ce poate afecta siguranța.
- Asigurați-vă că pătura este utilizată într-o cameră cu aer condiționat pentru a evita supraîncălzirea.

3. instrucțiuni de îngrijire:

- Se poate spăla la mașină până la 30°C: Pentru a păstra integritatea fibrelor și a designului.
- Nu înălbiți și nu uscați cu mașina de uscat.
- Călcați la o temperatură scăzută pentru a menține forma.

4. Precauții de siguranță:

- Verificați periodic dacă există semne de uzură: Cusăturile expuse sau firele desfăcute pot reprezenta un risc.
- Pătura nu trebuie niciodată înfășurată prea strâns în jurul copilului pentru a asigura libertatea de mișcare și confortul.
- Păstrați departe de sursele de foc deoarece bumbacul este inflamabil.

5. avertismente:

- Nu utilizați dacă produsul este deteriorat: Un produs deteriorat nu poate garanta standardul de siguranță.
- Această pătură nu înlocuiește un sac de dormit sau alt echipament de dormit specific.
- Nu o utilizați pentru a căra un copil: Pătura este doar pentru înfășurare.

6. recomandări:

- Ideal pentru bebelușii cu vârsta de până la 12 luni.
- Recomandat pentru utilizare în camere cu aer condiționat sau temperaturi moderate pentru a asigura un confort optim.

7. exonerare de răspundere:

ECD Germany nu acceptă nicio răspundere pentru daunele cauzate de utilizarea

necorespunzătoare a păturii. Precauțiile de siguranță și avertismentele trebuie urmate cu atenție pentru a obține cele mai bune rezultate de la pătură.

Observație finală:

Pătura de înfășat de la ECD Germany combină confortul cu funcționalitatea și asigură înfășurarea sigură și confortabilă a copilului dumneavoastră. Vă rugăm să respectați toate notele și instrucțiunile pentru a asigura utilizarea în siguranță.

Säkerhetsdokument för filt med huva i bomull

Produktbeskrivning:

Med sitt iögonfallande zebromönster erbjuder snuttefilten från ECD Germany inte bara en snygg design, utan också komfort och säkerhet för ditt barn. Filten är tillverkad av mjuk bomull som andas och är perfekt för användning i barnvagnar, bilbarnstolar eller som en mysig filt hemma.

1. Materialets sammansättning:

- 100% bomull: Detta material är känt för sin hudvänlighet och andningsförmåga, vilket minimerar risken för överhettning.

2. Anvisningar för användning:

- Använd endast under uppsikt för att säkerställa att ditt barn alltid är säkert lindat.
- Inte lämplig för användning i eller i närheten av vatten: bomull kan bli blöt, vilket kan påverka säkerheten.
- Se till att filten används i ett luftkonditionerat rum för att undvika överhettning.

3. Skötselråd:

- Kan maskintvättas i upp till 30°C: För att bevara fibrernas och designens integritet.
- Får inte blekas eller torktumlas.
- Stryk på låg temperatur för att bibehålla formen.

4. Säkerhetsåtgärder:

- Kontrollera regelbundet om det finns tecken på slitage: Blottade sömmar eller lösa trådar kan utgöra en risk.
- Filten ska aldrig lindas för hårt runt barnet för att säkerställa rörelsefrihet och komfort.
- Håll den borta från eldkällor eftersom bomull är brandfarligt.

5. Varningar:

- Använd inte produkten om den är skadad: En skadad produkt kan inte garantera säkerhetsstandarderna.
- Denna filt är inte en ersättning för en sovsäck eller annan specifik sovutrustning.
- Använd den inte för att bära ett barn: Filten är endast avsedd att lindas in i.

6. Rekommendationer:

- Idealisk för spädbarn upp till 12 månaders ålder.
- Rekommenderas för användning i luftkonditionerade rum eller vid måttliga temperaturer för att säkerställa optimal komfort.

7. Ansvarsfriskrivning:

ECD Germany tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning av filten. Säkerhetsföreskrifter och varningar bör följas noggrant för att få ut mesta möjliga av filten.

Slutlig anmärkning:

Svaddfilten från ECD Germany kombinerar komfort med funktionalitet och ser till att ditt

barn är säkert och mysigt inlindat. Följ alla anvisningar och instruktioner för att garantera säker användning.

Bezpečnostný dokument pre bavlnenú deku s kapucňou

Popis produktu:

Zavinovačka s pútavým vzorom zebry od ECD Germany ponúka nielen štýlový dizajn, ale aj pohodlie a bezpečnosť pre vaše dieťa. Deku je vyrobená z mäkkej a priedušnej bavlny a je ideálna na použitie v kočíku, autosedačke alebo ako útulná deka na doma.

1. materiálové zloženie:

- Tento materiál je známy svojou šetrnosťou k pokožke a priedušnosťou, ktorá minimalizuje riziko prehriatia.

2. návod na použitie:

- Používajte len pod dohľadom, aby ste sa uistili, že je dieťa vždy bezpečne zabalené.
- Nevhodné na použitie vo vode alebo v jej blízkosti: bavlna môže zmoknúť, čo môže ovplyvniť bezpečnosť.
- Zabezpečte, aby sa prikrývka používala v klimatizovanej miestnosti, aby sa zabránilo prehriatiu.

3. pokyny na starostlivosť:

- Možno prať v práčke pri teplote do 30 °C: Aby sa zachovala celistvosť vlákien a dizajnu.
- Nebieliť a nesusiť v bubnovej sušičke.
- Žehlite pri nízkej teplote, aby sa zachoval tvar.

4. bezpečnostné opatrenia:

- Pravidelne kontrolujte známky opotrebenia: Odhalené švy alebo uvoľnené nite môžu predstavovať riziko.
- Prikrývka by nikdy nemala byť okolo dieťaťa príliš pevne omotaná, aby sa zabezpečila voľnosť pohybu a pohodlie.
- Uchovávajte mimo dosahu zdrojov ohňa, pretože bavlna je horľavá.

5. upozornenia:

- Poškodený výrobok nemôže zaručiť bezpečnostnú normu.
- Táto prikrývka nenahrádza spací vak ani iné špecifické vybavenie na spanie.
- Nepoužívajte na nosenie dieťaťa: Deku je určená len na zabalenie.

6. odporúčania:

- Ideálne pre deti do 12 mesiacov.
- Odporúča sa používať v klimatizovaných miestnostiach alebo pri miernych teplotách, aby sa zabezpečilo optimálne pohodlie.

7. vyhlásenie o vylúčení zodpovednosti:

ECD Germany nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym používaním deky. Bezpečnostné opatrenia a upozornenia by sa mali starostlivo dodržiavať, aby sa deka čo najlepšie využila.

Závěrečná poznámka:

Zavinovačka od ECD Germany spája pohodlie s funkčnosťou a zaručuje, že vaše dieťa bude bezpečne a príjemne zabalené. Dodržiavajte všetky poznámky a pokyny, aby ste zaistili bezpečné používanie.